



陽明焦點

## 感恩與榮耀，45周年校慶活動溫馨熱烈

來自全台北各地的陽明人齊聚一堂，歡慶45周年校慶，場面溫馨熱烈

45周年校慶壓軸——校慶典禮，5月31日在活動中心大禮堂盛大舉行。將近150位來自全台北各地的退休老師員工、校友和貴賓，以及校內師生齊聚一堂，一起歡度陽明45歲的生日！以「感恩、參與、成熟、活力」為主軸的典禮，呈現陽明45年來的蛻變與成長，同時表揚本年度傑出校友，讓大家共同見證陽明的榮耀，也感恩每位陽明人的付出與貢獻！

郭旭崧校長表示，正當疫情受到全球影響，陽明還能依舊舉辦45周年校慶典禮，是一件非常難得的事。「感恩」是今年校慶的主軸之一，如果不是每位陽明人的努力與付出，陽明不會有今天的成長茁壯。因此他要感謝協助創辦陽明的榮德、歷任校長、所有老師、以及兩萬多名校友，還有45年來不斷捐款幫助陽明的企業家與老師們。

郭校長強調，陽明的精神就是「使命感」；陽明在第一個和第二個20年，分別完成了國家交付的「偏遠醫療」與「生醫科學研究」使命；未來第三個20年則是數位轉型、智慧醫療，在這次疫情中可以很清楚看到防疫加上數位科技的重要性，這也是陽明與交大對等合校的使命。所以大家心不用擔心，合校之後，陽明不但不會消失，還會更加茁壯，擔負起國家交付的下個階段的任務。

郭校長強調陽明的精神就是「使命感」

教師會江惠華會長（左起）、郭校長、學生會盧宛鈺會長與校友總會璩大成會長代表切蛋糕

護理系陳俞琪老師與牙醫系林元敏老師擔任主持人

今年典禮中，也表揚本年度「第17屆傑出校友」七位得主，包括：「學術類」臺灣大學微生物學科暨研究所特聘教授蔡錦華校友；「服務類」聯安醫療集團創辦人暨執行長顏鴻順校友，以及衛福部國民健康署副署長賈淑麗校友；「行政類」新北市政府警察局中和分局分局長林故廷校友，以及臺北榮民總醫院眼科部主任劉瑞玲校友；「企業類」康科特股份有限公司董事劉靜怡校友；「特殊貢獻類」嘉義陽明醫院院長謝景祥校友。

校慶典禮中同時頒發「第17屆傑出校友」獎項

今年首度增加「企業類」傑出校友

傑出校友家屬上台獻花

典禮中同時以影片呈現陽明45年來的蛻變與成長、重要研究成果與創新，在各個領域發光發熱的人物以及陽明獨特的美景，讓大家深刻感受陽明的不凡與榮耀。教職員歡唱社與校友合唱團也帶來音樂禮讚，為典禮增添歡慶的喜悅與感動！

教職員歡唱社帶來音樂禮讚

校友合唱醫學院時期院歌

校友合唱團演唱多首動聽歌曲

當天還舉辦「陽明運動名人堂」揭幕儀式，讓17位陽明田徑最高紀錄保持人的影像永久留存；還有博雅中心廣場「愛心樹」揭牌儀式，為處處自然美景的陽明樹立另一個新地標。此外，還有首度舉辦的軍艦岩健走，以及歷年來最受歡迎的牙刷盃路跑大賽與西瓜盃趣味競賽，和今年特別推出的陽明今昔展、文學展、票選九景攝影展與研究成果展。8個學生社團也聯手擺攤，推出熱鬧的文藝市集，讓大家一起同歡！

※郭旭崧校長致詞稿全文

※更多照片請見「45周年校慶」官方網站：<https://www.ym.edu.tw/45/>

≡ Next.→

關於電子報 訂閱電子報 聯絡編輯小組 友站連結 上期電子報 校友服務

發行人：郭旭崧 總編輯：陳怡如 執行編輯：彭琬玲 網頁維護：創創數位科技 瀏覽人數：**1 2 3 4 0 4 5**